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2021 年度 人間福祉学部キャンパスライフに関するアンケート調査 
（結果概要のフィードバック） 学生の皆さん、キャンパスライフに関するアンケートへのご協力をありがとうございました。 本アンケートは、「学生生活の実情」、「充実した学生生活を送るための課題」を把握し、学生支援の在り方を検討することを目的に実施しています。今回は2021 年7 月26 日に実施し、対象者28 名中、26 名から回答を頂きました。結果の概要と皆さんから寄せられたご意見に対するコメントをお知らせいたします。集計結果には参考値として看護学部1 年生のデータも掲載します。皆さんからいただいた貴重なご意見をもとに大学内で検討し改善に向けた試みをしていきます。 （2022 年2 月22 日 佐久大学人間福祉学部 学生委員会）

 

1. キャンパスライフキャンパスライフキャンパスライフキャンパスライフ 

1））））クラブ・サークル活動の参加状況クラブ・サークル活動の参加状況クラブ・サークル活動の参加状況クラブ・サークル活動の参加状況（（（（表表表表1）））） ・ 人間福祉学部生の約半数がクラブやサークル活動に参加していました。 ・ 今後もコロナ禍においても感染防止対策を講じながら、クラブやサークルの活動を継続できるようにサポートいたします。 
 

2））））学習の状況学習の状況学習の状況学習の状況（（（（表表表表2）））） ・ 授業の予習・復習・課題をする時間が週5時間未満の学生が8割以上でした。自己学習は単位修得や国家試験の合否に影響します。学習習慣が定着するようにサポートしていきます。 
 

 

2. 学生支援学生支援学生支援学生支援 

1））））健康面・精神面の支援体制に対する満足度健康面・精神面の支援体制に対する満足度健康面・精神面の支援体制に対する満足度健康面・精神面の支援体制に対する満足度（表（表（表（表3、表、表、表、表4）））） ・ 健康面と精神面の支援体制について満足している学生は9割以上でした。 ・ メンタルサポートに関しては、今後、学生委員会等で検討していきます。もし、周りに悩みを抱えていそうな仲間がいたら、学生なんでも相談室や保健室、カウンセリングルームへ誘ってみたり、一緒に訪ねてみてください。 
 

 

表1 クラブ・サークル活動への参加 
 

所属 非所属 計人間福祉 13 12 25看護 27 61 88計 40 73 113表2 一週間に授業の予習・復習・課題をする時間 
 

0時間 2時間未満 2時間以上5時間未満 5時間以上10時間未満 10時間以上 計人間福祉 2 17 3 2 2 26看護 3 29 32 13 10 87計 5 46 35 15 12 113
表3 健康面支援体制満足度 

 

とても満足 満足 あまり満足していない 満足していない 計人間福祉 9 17 0 0 26看護 43 37 6 0 86計 52 54 6 0 112表4 精神面支援体制満足度 
 

とても満足 満足 あまり満足していない 満足していない 計人間福祉 5 19 2 0 26看護 33 46 4 0 83計 38 65 6 0 109
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2））））経済面の支援体制に対する満足度（表経済面の支援体制に対する満足度（表経済面の支援体制に対する満足度（表経済面の支援体制に対する満足度（表5）））） ・ 経済面の支援体制について満足している学生は約7割でした。 ・日本学生支援機構第 2種奨学金は、条件が緩やかですので、対象になる可能性があります。他にも、コロナ禍における学修支援として各種給付金の募集が出ています。経済的に困っている学生は、学生課へご相談ください。    
 

 

3．．．．施設・設備施設・設備施設・設備施設・設備（図（図（図（図5）））） ・ 授業時間外に学内でくつろげる場所に満足している学生は約8割以上でした。新校舎の完成や、旧校舎のリフォームなどにより、学生が学内でくつろげる場所が増えたためと考えられます。 ・ 学生の皆さんがより一層学内でリラックスして過ごせるように、環境整備をしていきます。 
 

 

4. 総合的な大学生活の満足度（図総合的な大学生活の満足度（図総合的な大学生活の満足度（図総合的な大学生活の満足度（図7）））） · 8 割以上の学生が大学生活に満足をしていました。 · 今後も学生のみなさんが充実した学生生活を遅れるように、学修、キャリア開発、健康や精神面、経済的支援など総合的にサポートをしていきます。 · なにか困ったことがありましたら、学生なんでも相談室やグループ担当教員にご相談ください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

表6 授業時間外に学内でくつろげる場所の満足度 
 

とても満足 満足 あまり満足していない 満足していない 計人間福祉 11 11 3 1 26看護 37 35 12 3 87計 48 46 15 4 113

表5 経済面支援体制満足度 
 

とても満足 満足 あまり満足していない 満足していない 計人間福祉 5 13 7 0 25看護 36 41 9 1 87計 41 54 16 1 112

表7 総合的な大学生活の満足度 
 

とても満足 満足 あまり満足していない 満足していない 計人間福祉 10 12 3 1 26看護 31 44 11 2 88計 41 56 14 3 114
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